

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31 iulie 2018 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 104 din 25 iulie 2018 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și propune introducerea a două puncte: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2018 și Proiect de hotărâre privind valorificarea la drum auto a masei lemnoase din pădurea comunală, partida 5828, după care o supune spre aprobare. Domnii consilieri au fost de acord cu introducerea punctelor pe ordinea de zi întrucât sunt de maximă necesitate și, în urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată cu introducerea noilor puncte.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 25 iunie 2018 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul consilier Ichim Vasile propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni, inclusiv prezenta ședință, pe domnul Buznean Gheorghe Nefiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință Buznean Gheorghe preia lucrările ședinței.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și functionare a compartimentului de asistență socială a comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea proiectului de hotărâre și nu au avut propuneri sau amendamente față de forma prezentată.

În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2018.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei consiliului local. Se dă cuvântul la discutii.

Domnul primar arată că această rectificare bugetară pe seama veniturilor proprii încasate suplimentar de 10.000 lei este necesară deoarece în bugetul inițial nu au fost prevăzute sume pentru proiectare la capitolul 51- autorități executive iar acum este necesară suma de 1.500 lei pentru întocmirea unui proiect pentru un plan de riscuri și siguranță. Diferența de 8.500 lei se propune a fi repartizată pentru bunuri și servicii la același capitol pentru acoperirea cheltuielilor ce vor fi necesare.

Domnii consilieri au considerat oportun acest proiect de hotărâre și nu au avut alte propuneri. În urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase din pădurea comunală.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că acest proiect de hotărâre a fost întocmit ca urmare a actului de punere în valoare transmis de Ocolul Silvic Marginea, administratorul pădurii comunale și în urma consultării reprezentanților acestuia. Având în vedere că foarte curând va fi organizată licitație pentru masa lemnoasă este necesară aprobarea prețurilor de pornire și implicit a prețurilor pentru valorificare.

Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și în urma votului se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Buznean Gheorghe



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu